



观赏独特冰雪景观，领略底蕴深厚艺术风采

# “艺术打卡”之旅邀你赴艺术盛宴

□本报记者 封娇/文 韩伟/摄

哈尔滨，这座融合了东西方文化的城市，不仅以其独特的冰雪景观闻名于世，更蕴藏着深厚的艺术底蕴。这个冰雪季，让我们在“约会哈尔滨，冰雪暖世界”——“艺术打卡”之旅中一起领略哈尔滨的艺术风采，感受哈尔滨冰雪中的温暖与创意。

## “约会哈尔滨，冰雪暖世界”——“艺术打卡”之旅路线

### 第一站

#### 哈尔滨建筑艺术馆 (索菲亚教堂)

作为哈尔滨的标志性建筑，始建于1907年的索菲亚教堂，以其独特的拜占庭式建筑风格吸引了无数游客。这座教堂不仅是历史的见证，更是艺术的瑰宝。雪后的索菲亚教堂仿佛一座梦幻城堡，在这里，您可以拍到最具哈尔滨特色的照片，留下难忘的回忆。



### 第二站

#### 黑龙江省美术馆

黑龙江省美术馆毗邻索菲亚教堂，是展示黑龙江地区艺术成就的重要场所。这里定期举办各种美术展览，包括油画、国画、版画等多种艺术形式。走进美术馆，您将被众多艺术作品所吸引，无论是传统艺术的精湛技艺，还是现代艺术的创新表达，都能让您领略到艺术的无限魅力。

### 第三站

#### 哈尔滨市博物馆

哈尔滨市博物馆位于道里区柳树街13号，是了解哈尔滨历史文化的最佳去处。这里收藏了大量的历史文物和珍贵照片，通过生动的展览和详细的解说，让您深入了解哈尔滨的发展历程和独特文化。在这里，您可以感受到哈尔滨从一个小渔村发展成为国际化大都市的沧桑巨变。

### 第四站

#### 老会堂音乐厅

老会堂音乐厅始建于1909年，是一座历经百年的欧式经典建筑。音乐厅内部装饰典雅，音响效果极佳。在这里，您可以欣赏到各种形式的音乐演出，从古典音乐到现代音乐，从独奏到室内乐，让您时刻沉浸在音乐的海洋中。

### 第五站

#### 哈尔滨规划展览馆

哈尔滨规划展览馆是展示哈尔滨历史文化、城市规划建设成就和未来发展蓝图的重要场所。馆内设有印象哈尔滨、城市溯源、老城风韵、历史建筑等展区。整体设计风格突出哈尔滨历史文化的厚重感，在展示哈尔滨城市发展足迹的同时，带您感受哈尔滨作为现代化大都市的蓬勃生机。

### 第六站

#### 哈尔滨音乐厅

哈尔滨音乐厅是哈尔滨音乐文化的标志性建筑之一。这里拥有先进的音响设备和舒适的观演环境，是举办以音乐演出为主的高雅艺术演出的理想场所。在这里，您可以欣赏到国内外知名艺术家和团体的精彩演出，感受音乐的无穷魅力。



### 第七站

#### 哈尔滨美术馆

哈尔滨美术馆是展示当代艺术作品的重要平台。这里汇聚了众多艺术家的优秀作品，包括油画、版画、国画等多种艺术形式。美术馆定期举办各种艺术展览和交流活动，为艺术家和观众提供展示和交流的平台。在这里，您可以近距离欣赏到艺术家的创作成果，感受多种艺术的迷人魅力。

### 第八站

#### 于志学美术馆

于志学美术馆是以著名冰雪画家于志学命名的美术馆。这里收藏了于志学先生的大量冰雪画作，展示了他在冰雪艺术领域的卓越成就。美术馆定期举办冰雪艺术展览和交流活动，推动了冰雪艺术的传承和发展。在这里，您可以欣赏到于志学先生独特的冰雪画风，感受冰雪艺术的魅力。



### 第九站

#### 哈尔滨大剧院

哈尔滨大剧院是哈尔滨的文化地标与网红打卡地之一。这座现代化的剧院拥有先进的舞台设备和舒适的观演环境，是举办大型歌剧、舞剧、话剧、音乐剧等演出的理想场所。在这里，您可以欣赏到国内外顶尖艺术团体的精彩演出，感受舞台艺术的震撼力量。



### 第十站

#### 哈尔滨音乐博物馆

哈尔滨音乐博物馆是展示哈尔滨音乐文化历史的重要场所。这里收藏了大量的音乐文物和珍贵资料，通过生动的展览和详细的解说，让您了解哈尔滨作为“音乐之城”的辉煌历史。在这里，您可以聆听到哈尔滨的音乐故事，感受音乐与城市的深厚渊源。



### 第十一站

#### 禹舜美术馆

禹舜美术馆汇聚了众多国内外艺术家的优秀作品。美术馆注重艺术创新与学术交流，为艺术家和观众提供了一个开放、包容的艺术空间，深受美术界瞩目和赞誉。在这里，您可以领略到当代艺术的多样性和创新性，感受艺术家们对世界的独特视角和探索。



### 第十二站

#### 哈尔滨冰雪文化博物馆

作为此次“艺术打卡”之旅的最后一站，哈尔滨冰雪文化博物馆将带您走进一个“冰雪”的世界。这里展示了哈尔滨独特的冰雪文化和冰雪艺术、冰雪体育成果。在寒冷的冬季里，这座博物馆将为您带来一份温暖和惊喜，让您在冰雪中感受到艺术的魅力和哈尔滨的独特风情。



## 第二届冰雪造型艺术大师赛开赛 “大师”新年开铲 塑北国冰雪神韵

本报讯(于强 记者 韩伟 文/摄)

1月1日，由平房区政府主办、哈尔滨冰雪文化博物馆承办的2025(第二届)冰雪造型艺术大师赛拉开帷幕，来自新疆、福建、江西、黑龙江的18支代表队共49位冰雕高手参赛。

据了解，参赛选手中既有在国际冰雕、雪雕比赛中屡获殊荣的佼佼者，也有来自黑龙江大学、哈尔滨师范大学、哈尔滨商业大学、黑龙江外国语学院等省内多所高校的后起之秀。为迎接哈尔滨2025年第九届亚冬会，弘扬中华优秀传统文化，增进冰雕文化艺术交流，自2024年1月1日举办首届冰雪造型艺术大师赛以来，已受到社会各界尤其是冰雪造型艺术领域人士的广泛关注和积极响应。



## 穿林海 跨雪原 赏奇观 解锁龙江森工冬季景区花式玩法

本报讯(张牧秋 王新丹 记者 王铁军)龙江森工林区的茫茫林海、冰雪奇观、极地幻境充满了林区文化、林区特色，让人心驰神往。

**中国雪谷** 在这里，能看雪、能玩雪，还能看雾凇。住进客栈就像住进东北人家一样亲切。

**凤凰山景区** 这里有一望无际的雪

地丛林，脚下是接近一米厚的雪，每一位来到这里的游客都忍不住从高处跳到雪里。

**威虎山雪村** 这里是一个古朴静谧的原始村落，飞瀑冰挂、叠叠冰笋、流水含冰的壮美景观。

**中国雪乡** 奶油般的积雪，童话般的屋子，这里是让人沉醉的雪国。烟花秀、灯光秀等夜游活动，让人乐不思归。

## 拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖双

城区民安大街地下公共停车场 277 个地下车位 2 年租期运营管理权

具体租期从拍卖成交之日起两年整，两年租期运营管理权

起拍价为人民币壹拾零柒万伍仟陆佰元整，拍卖成交后买受人另须

支付评估费壹万捌仟元整，详情见中拍平台。展期时间 地点：即日起，

标的物所在地。请有意竞买者于 2025 年 1 月 14 日前持有效证件原件(复印件)及每个标的竞买保证金贰拾万元足额存到我公司指定账户(以资金到账为准)到我公司办理竞买登记手续，同时使用数字证书或用户名登录新版“黑龙江省公共资源交易网”进行网上报名。

拍卖时间：2025 年 1 月 15 日上午 9 时；拍卖网址：<https://paimai.caifa23.org.cn>

拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街 2-12 号；联系电话：13945694568；联系人：孙先生。

## 拍卖公告

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖(1)标 1：围堰废料(碎石和黏土)，整体打包拍卖，实际数量以实际交付时测量的为准，按每立方米单价起拍，拍卖起拍价为人民币壹拾捌元每立方米，标的物计划支付时间为 2025 年 3 月 15 日；(2)标 2：围堰废料(碎石和黏土)，整体打包拍卖，实际数量以实际交付时测量的为准，按每立方米单价起拍，拍卖起拍价为人民币壹拾捌元每立方米，标的物计划支付时间为 2025 年 3 月 15 日。拍卖成交后买受人除竞拍保证金外另须交纳每个标的的预付货款人民币叁拾万元到委托人指定账户，上述标的物实际交付时间以工程进度为准。

展样时间：即日起，标的物所在地。

有意竞买者于 2025 年 1 月 13 日 15 时前持有效证件原件(复印件)及每个标的竞买保证金贰拾万元足额存到我公司指定账户(以资金到账为准)到我公司办理竞买登记手续，同时使用数字证书或用户名登录新版“黑龙江省公共资源交易网”进行网上报名。

拍卖时间：2025 年 1 月 14 日上午 9 时。

拍卖网址：黑龙江省公共资源交易网([ggzyjy.hlj.gov.cn](http://ggzyjy.hlj.gov.cn))

拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街 2-12 号；联系电话：13644616882

联系人：孙先生。